Név: Neptun kod:

4. Vizsgabeugrdé megoldassal

150 diék ir vizsgabeugrot, minden didk 0.6 valoszintiséggel sikeresen. Becsiilje meg
CHT segitségével, mekkora valosziniiséggel fog 80 és 100 kozé esni a sikeres beugrot ird
didkok szama!

Megoldas.
P =1)=06,. P(=0)=04 ~ FE(&) =06 0*¢)=0.6(1-0.6)=0.24

¢ binomiélis eloszlasa, n = 150, p = 0.6.

kell:
P=P (Y ¢<s0) P=P(D> ¢ <10)
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V150024 /1501024 V150+/0.24 V150+/0.24
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—1.6667 1.6667

P ~1—-®(1.677)=1-0.9535 P~ ®(1.677) =0.9535

A megoldas pedig

=P —P =2-0.9535—-1=0.9070



